



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 005/2013 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.

“Retificação do Edital que abre vagas para professores.”

O MUNICÍPIO DE JOAÇABA, pessoa jurídica de direito público interno, com sede administrativa na Av. XV de novembro, 378, neste ato representado pelo seu Prefeito em exercício, Sr. MARCOS WEISS e o Secretário Municipal de Educação, Sr. JOSÉ LUIZ JUNQUEIRA DE CARVALHO, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas, resolve fixar normas e procedimentos para a realização de processo de CHAMADA PÚBLICA de professores, da rede municipal de Ensino.

Fica suprimida a vaga para o cargo de **Professor de Ensino Fundamental de 6º ao 9º ano – Língua Portuguesa**, constante do Item II do Edital de Chamada Pública n. 05/2013.

Outrossim, o subitem 3.3 do Item III passa a ter a seguinte redação, e não como constou no Edital n.º 005/2013:

Onde se lê:

3.3 – As vagas existentes são nas disciplinas de Língua Portuguesa, Inglês, Matemática, Artes, Ciências e Auxiliar de Serviços Internos.

Leia-se:

3.3 - As vagas existentes são nas disciplinas de Inglês, Matemática, Artes, Ciências e Auxiliar de Serviços Internos.

As demais cláusulas, itens e seções do referido Edital permanecem inalteradas.

MARCOS WEISS
Prefeito Municipal em exercício

Joaçaba-SC, 15 de maio de 2013.

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOAÇABA
Publicado no Diário Municipal em ____/____/____
www.diariomunicipal.sc.gov.br
Setor de Pessoal